

三鹿系列刑事案件二审宣判:

维持一审对田文华等人判决

李嘉诚基金会 资助四川 3.6万贫困生将获资助

据新华社成都3月26日电(记者 刘大江 吴晓颖)3月26日,在李嘉诚基金会捐助四川地震灾区教育项目启动仪式上,来自地震灾区的高校学生代表,领取了基金会颁发的特别助学金。

这是李嘉诚基金会在“5·12”地震发生后,为帮助四川灾后重建实施的第二轮捐赠计划项目。此次,李嘉诚基金会连同长江实业及和记黄埔集团,再次向灾区学生伸出援助之手,捐资1.1亿元人民币。将在2008-2009学年为来自“5·12”汶川地震、“8·30”攀枝花—会理地震重灾县(区)的3.6万名家庭贫困的大、中、小学生及地震伤残学生,每人发放1000元或2000元生活补助费。

屯兰矿难损失 9500多万元

据新华社太原3月26日电(记者 陈忠华 晏国政)记者从山西焦煤集团获悉,“2·22”屯兰矿难预计造成经济损失高达9500多万元,其中直接经济损失3776.3万元,间接经济损失5780万元。

目前,78户遇难矿工的家属已全部与企业签订了赔偿协议并办理了赔偿手续。爆炸区域通风安全系统正在恢复,事故处理和其他善后工作正在稳步推进。

上海至纽约 开通直飞航线

据新华社上海3月26日电(记者 贾远琨)从纽约纽瓦克机场飞往上海的美国大陆航空公司CO87直航航班于26日13时45分降落在上海浦东国际机场。这标志着上海至纽约的直飞航线正式开通。

今后每天都有直飞航班往返于上海与纽约两地。CO86次航班将于每日15时45分由上海浦东国际机场起飞,并于当地时间18时20分抵达纽瓦克机场;CO87次航班将于当地时间11时20分从纽瓦克机场起飞,并于次日13时45分抵达上海。

武大和华科大 可破批次招生

据新华社武汉3月26日电(记者 李鹏翔)记者26日从湖北省招办获悉,武汉大学和华中科技大学两所高校在今年高招中,可以突破批次线录取本校自主招生入围的“少数特别优秀”考生。

新华社石家庄3月26日电(记者 杨守勇 朱峰)3月26日,河北省高级人民法院对三鹿系列刑事案件作出二审裁定,依法维持一审对张玉军以危险方法危害公共安全罪判处死刑,剥夺政治权利终身的判决;对耿金平以生产、销售有毒食品罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产的判决。石家庄市中级人民法院受河北省高级人民法院委托宣判:原三鹿集团董事长田文华被维持原判。

根据最高人民法院关于开庭审理第二审死刑案件的规定,河北省高级人民法院于

26日依法分别开庭审理了耿金平案和张玉军案。庭审中,上诉人张玉军、耿金平及其辩护人依法行使了辩护权。合议庭评议后,依法对张玉军案和耿金平案进行了当庭宣判。对张玉军、耿金平维持原判死刑的裁定,将依法报请最高人民法院核准。

受河北省高级人民法院委托,石家庄市中级人民法院26日对田文华案和高俊杰案进行二审宣判。河北省高级人民法院裁定全案驳回三鹿集团田文华等人的上诉,维持一审以生产、销售伪劣产品罪判处田文华无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币

2468.7411万元的判决;核准了原审对高俊杰以危险方法危害公共安全罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身的判决。

据介绍,以26日的二审公开审理为标志,三鹿问题奶粉系列刑事案件的审判工作已近尾声。

空中惊心动魄 104秒

据新华社(记者 沈玲)3月7日下午14时07分,空军特级飞行员、空军航空兵某团副团长李峰驾驶歼十战机执行任务,在距机场54公里、离地1170米高度时飞机发动机停车失去动力。在地面指挥员的果断引领下,李峰临危不惧,使失去动力的飞机在空中飞行1分44秒后安全迫降机场。李峰成为成功处置国产单发新型战机空中发动机停车故障、安全返航第一人。

记者采访了李峰,据他介绍,此前他也曾经成功处置过歼七战斗机起飞阶段的着火特情。在谈及这两次事故给他的不同感受时,李峰认为歼十作为我军的第三代战斗机,其座舱的信息化程度相比以前有了很大提高。此次处理空中重大特情,从发现故障到发动机停车,座舱的平显、下显为他提供了大量的飞行状态信息。同时,李峰也感觉采用四余度电传操纵系统的歼十战



斗机,显然比以前的战斗机更好操纵,这为他调整航向,稳定飞机姿态提供了巨大帮助。李峰说,这架迫降的歼十



战斗机在修复之后将返回部队,而他本人也依然会驾驶这架战机重返蓝天。(左上图为3月24日,李峰在歼十战

座舱里检查设备;左下图为3月24日,李峰在歼十战

翻新旧家电 下乡销售 将受罚

据新华社南京3月26日电(记者 张晓松)国家工商行政管理总局局长周伯华26日表示,工商机关将严厉打击以“家电下乡”名义向农民销售翻新旧家电的行为,确保农村家电市场规范有序和农民消费者生命财产安全。

浙江丽水 初中生弑师案 凶手被判无期

据新华社杭州3月26日电(记者 黄深钢)记者获悉,丽水市中级人民法院日前依法对丽水市缙云盘溪中学学生丁真(化名)弑师案作出一审判决,丁真因故意杀人罪、侮辱尸体罪被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

法院审理查明,2008年10月21日中午12时许,丁真因逃学被老师潘伟仙叫到办公室询问,潘伟仙提出要将其事告诉其家长,并让丁真带路。12时20分许,丁真谎称外公在山上干活,潘伟仙带到一个土名叫“力堂吞”的板栗山上。当丁真提出不要将逃学一事告诉外公遭到拒绝后,即将潘伟仙推下山坡,用双手掐住其颈部,直至其脸发黑,又用手捂潘的嘴巴。恐其不死,将其拖到附近的水坑,面朝下浸泡其中。在移尸藏匿期间,又侮辱老师尸体,尔后将尸体拖到灌木丛中用树枝、枯草等予以掩饰,并窃取潘伟仙的手机和玉镯后逃离现场,返回学校。

丽水市中级人民法院认为,被告犯罪手段极其残忍,情节特别恶劣,后果严重,本应依法予以严惩。但鉴于其犯罪时未满18周岁,可依法从轻处罚。

最终,法院以故意杀人罪判处丁真无期徒刑,剥夺政治权利终身;犯侮辱尸体罪,判处有期徒刑一年,两罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身。丁真法定代理人(其父、母)赔偿被害人亲属经济损失共计人民币10万元。

赴巴参演的“广州”舰回国

据新华社海南三亚3月26日电(解放军报记者 董国政 新华社记者 查春明)赴巴基斯坦参加“和平—09”海上多国联合军演的“广州”号导弹驱逐舰26日顺利返回海南三亚某军港。

“广州”舰是3月14日从巴基斯坦卡拉奇起航回国的。返回途中,进行了2次液货补给,并展开了新大纲训和“远航训练比武”等活动。联演于3月5日至14日

“和平—09”海上多国联合军演是巴基斯坦海军组织的第2次联演,共有12个国家的海军派舰艇、飞机或特战部队参加。

在巴基斯坦卡拉奇附近海域举行,分海岸特种部队演练和海上实兵演练两个阶段。其中,多国海军舰艇海上联合搜救演习是由中国海军组织指挥的。

上海:网络拼车扫墓要谨慎

2009年一些“黑车”经营者“转战”网络发拼车帖来拉客。3月25日,上海市消保委发布消费警示:通过互联网拼车去扫墓要谨慎。

目前,各大拼车网站上有不少拼车扫墓的帖子,消保委注意到,有些“黑车”混迹其中。如一家拼车网站上的拼车

帖写道:“奔驰MB100商务车,提供3月27日、28日、29日、4月3日、4日、6日的扫墓包车或拼车。工作日去路不堵,车也不多。”这帖子显然“拼车”是假,“黑车”是真。

从消保委系统历年清明节期间的投诉受理情况看,反映扫墓班车发车晚点、回程抛

客等问题的居多,其中有部分消费者因陷入了“黑车”陷阱而无法维权。扫墓者搭乘“黑车”的消费风险还有很多:如车况破旧,常常半路抛锚;为拉更多乘客沿路停停开开,不但浪费时间,且因超载而增加了安全隐患。若发生财物丢失或交通事故,索赔难度很大。

为此上海市消保委提醒,清明外出扫墓踏青,应到正规客运站或旅行社购票上车;别轻易与他人拼车,更不要乘坐路边揽客的客车;妥善保存乘车凭证,以便事后据以维权。一旦发现“黑车”要记下车牌号,及时举报投诉。(据《新闻晨报》)

未来家庭谁做饭? 男生乐意当“煮男”

女生一定要会做饭吗?男生就不能下厨房?这传统的看法并不一定符合新时代大学生的情况。记者调查发现,女生比男生更不会做饭,越来越多的男生乐意当“煮男”。

近半学生不会做饭,多数为女生

记者随机调查了30位大学生,发现竟有13位同学不

会做饭,而且其中女生占的比例更多。这些学生当中有相当一部分是来自农村而且非独生子女。据了解,家庭原因起到重要作用,有女生甚至说,“我就是被老妈宠坏的。”不少的女生都表示“现在的女性思想都改变了,更希望成为女强人,而不是‘煮饭婆’”。

而且不少女生对以后的结婚对象都有一项“会做饭”

的要求。小刘同学说,“中国女人待了几千年的厨房,现在是什么时候让男人来感受一下‘煮饭婆’这个角色了!”

还有女生开玩笑地说了不会做饭,那就嫁个“自动电饭煲”吧,只要买个电饭煲就可以了,再不然就去外面餐馆。

男女平等,男生

乐当“煮男”

而近半的男生表示若以后自己的老婆不会做饭,自己也愿意做一个家庭“煮男”。大一男生小李表示,现在的观念不再认为做饭只是女人的分内事,应提倡男女平等。调查发现,有些男生认为煮饭是一件很享受的事情,自己动手更能享受其中的满足感。(据《信息时报》)